

Z á p i s n i c a

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva č. 25 v Krivej zvolaného v zmysle zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení, konaného dňa 4.2.2010 o 17.00 hod. v kancelárii starostu obce.

Celkový počet poslancov OZ	7
Počet prítomných poslancov	6
Prítomní:	Peter Džubek starosta obce
	Ing. Juraj Habovštiak zástupca starostu
	Mária Danielová
	Jozef Kravský Vilma Balážová
	Tibor Stanček, Libor Kubala,
Ospravedlnený:	Jozef Kubala, poslanec OZ,
Ďalší prítomní:	Grilusová Monika, hl. kontrolór obce, Havrilová Rozália, ekonómka obce, Občania: JUDr. Stanislav Blšák, Ladislav Slanický

K bodu 1 – Otvorenie:

Zasadnutie obecného zastupiteľstva v Krivej otvoril a viedol starosta obce Peter Džubek. V úvode privítal prítomných poslancov OZ a konštatoval, že z celkového počtu 7 poslancov je prítomných 6 poslancov, čo je nadpolovičná väčšina, na základe čoho je obecné zastupiteľstvo uznášaniaschopné. Za overovateľov zápisnice určil poslancov: Jozef Kravský, Mária Danielová. Písaním zápisnice poveril ekonómku p. Rozáliu Havrilovú.

Po tomto oboznámil prítomných s programom zasadnutia a dal návrh na jeho schválenie. Program zasadnutia bol jednomyselne schválený.

P r o g r a m z a s a d n u t i a :

1. Otvorenie zasadnutia.
2. Kontrola plnenia uznesení,
3. Informácia IBV Skalický vršok – priebeh prípravy inžinierskych sietí,
4. Materská škola – ukončenie, rozbor financovania stavby,
5. Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra obce, ustanovenie podrobností,
6. Rôzne,
7. Diskusia.
8. Schválenie uznesenia.
9. Záver.

K bodu 2 – Kontrola plnenia uznesení:

Starosta konštatoval: značky „zákaz vjazdu nákladným vozidlám“ na miestnej komunikácii IBV Záholičie je možné dočasne umiestniť.

Zabezpečiť polozenie obrubníkov pri rod. dome súp. č. 85 - zatiaľ nevieme, kto to zabezpečí.

K bodu 3 – Informácie IBV Skalický vršok – priebeh prípravy inžinierskych sietí:

Starosta informoval: Na elektrické prípojky je prihlásených 11 žiadostí a zaplatených pripojovacích poplatkov, SSE začali s prípravou projektu na elektrickú energiu Skalický vršok. Pripravuje sa osadenie trafostanice pre 32 pozemkov + rezerva na pozemky „močiar“. V lokalite Skalický vršok je skolaudovaná voda, na kanalizáciu treba nové stavebné povolenie a potom kolaudačné rozhodnutie.

Obec pripravuje výkup pozemkov pod miestnu komunikáciu a inžinierske siete. Elektrická energia sa bude riadiť zastavovacím plánom.

K bodu 4 – Materská škola – ukončenie, rozbor financovania stavby:

Na novostavbu materskej školy je vydané kolaudačné rozhodnutie. Celkový rozpočet na výstavbu bol 11,8 mil. SK, skutočný náklad 7,874 mil. Sk.

Posledná faktúra za realizáciu fasády a návoz hliny vo dvore a okolo novostavby bude vystavená a uhradená v roku 2010.

Prevádzka MŠ je od nového roka 2010, po vianočných prázdninách. Všetko bolo odsúhlasené aj pracovníkmi Regionálneho úradu verejného zdravotníctva v Dolnom Kubíne.

Faktúry a platby sú k dispozícii k nahliadnutiu na obecnom úrade.

K bodu 5 – Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra obce, ustanovenie podrobností:

Starosta informoval, že v marci 2010 končí 6-ročné obdobie súčasnej kontrolórky obce. Na základe toho obec pripravuje voľbu hlavného kontrolóra obce na ďalších 6 rokov. Poslanci dostali návrh „Ustanovenie podrobností o spôsobe a vykonaní voľby hlavného kontrolóra obce a náležitosti prihlášky“, ktoré bolo aj nahlas prečítané.

Poslanci nemali žiadne pripomienky k návrhu.

Starosta navrhol, aby bola stanovená komisia na vyhodnotenie splnenia podmienok jednotlivých kandidátov pre voľbu hlavného kontrolóra obce v zložení: Tibor Stanček, Mária Danielová, Jozef Kravský. Poslanci nemali k návrhu zloženia komisie žiadne pripomienky.

O prijatí „Ustanovenia podrobností...“ a o zložení komisie na vyhodnotenie splnenia podmienok dal starosta hlasovať, poslanci hlasovali takto:

Počet poslancov OZ	7
Prítomných poslancov	6
Za predložený návrh hlasovalo	6
Proti návrhu hlasovalo	0
Zdržal sa hlasovania	0

Starosta konštatoval, že „ustanovenia podrobností...“ a zloženie komisie na vyhodnotenie splnenia podmienok boli jednomyseľne schválené.

K bodu 6 – R ô z n e:

Starosta informoval:

Krajský školský úrad v Žiline, jeho zástupca, na výberovom konaní riaditeľky „ZŠ a MŠ Krivá“ upozornil starostu obce a členov školskej rady, že súčasný stav školy v obci je protiprávny. Je treba ihneď zabezpečiť buď: rozdelenie školy „ZŠ a MŠ Krivá“ na dve samostatné školy bez právnej subjektivity alebo vytvoriť „ZŠ a MŠ Krivá“ ako školu s právnou subjektivitou. Starosta informoval, že ZŠ má v súčasnosti dosť žiakov, čo potrvá ešte aj ďalšie 3-4 roky, ale v ďalších rokoch bude detí menej. To isté je aj v MŠ, kde sa počet detí každý rok znižuje. Škola s právnou subjektivitou by mala samostatné IČO, účet, samostatné financovanie, účtovanie a celú administratívu a výkazníctvo. To znamená úplné oddelenie existencie školy od obce. Dotácia na školu by len prechádzala účtom obce a štvrťročne by ekonómka školy odovzdávala finančný výkaz a súvahu ekonómke obce.

Na základe toho by si škola s právnou subjektivitou musela okrem iného zabezpečiť aj svoju ekonómku, čím by sa tiež zvýšili finančné náklady.

Druhá možnosť – rozdelenie „ZŠ a MŠ“ na dve školy: Základná škola a Materská škola bez právnej subjektivity je prijateľnejšia. Nič by sa nezmenilo, mali by sme dve samostatné školy, financovanie by bolo tak ako doteraz.

Poslanci po krátkej diskusii súhlasili s rozdelením súčasnej školy na „Základnú školu“ a „Materskú školu“ bez právnej subjektivity. Súčasťou Základnej školy je Školský klub detí, súčasťou Materskej školy je Školská jedáleň.

Starosta dal hlasovať, kto je za rozdelenie školy na „Základnú školu“ a „Materskú školu“ bez právnej subjektivity. Súčasťou ZŠ je Školský klub detí a súčasťou MŠ je Školská jedáleň.

Poslanci hlasovali takto:

Počet poslancov OZ	7
Prítomných poslancov	6
Za predložený návrh hlasovalo	5
Proti návrhu hlasovalo	1
Zdržal sa hlasovania	0

Starosta konštatoval, že rozdelenie školy na „Základnú školu“ a „Materskú školu“ bez právnej subjektivity bolo schválené nadpolovičnou väčšinou.

K bodu 7 – Diskusia :

Občan Ladislav Slanický sa opýtal, čo potrebuje k tomu, aby dostal stavebné povolenie.

Ďalej sa informoval o prebiehajúcich pozemkových úpravách v obci a navrhol riešenie na niektoré zlepšenia v obci /zastávka železníc, cisterna PO, prístrešok pri lyž.prechode a pod./ Zároveň odovzdal starostovi list, ohľadne zabratia jeho pozemku pod stavbu, na ktorý mu bude zaslaná odpoveď.

Starosta obce informoval: dňa 7. februára 2010 bude v kultúrnom dome stretnutie dôchodcov z celej obce, pozvaní sú všetci. Občania nad 70 rokov dostanú finančný príspevok po 10,- euro. Máme celkom 67 občanov nad 70 rokov.

Deti a žiaci budú mať maškarný ples v utorok dňa 16.2.2010, začiatok o 15.00 hod. Zároveň od 12.00 hod. začneme s prípravou šišiek, pečených buchiet a rôznych koláčov pre deti aj dospelých, ktorých pozývame na záver fašiangov do kultúrneho domu pri harmonika a dobrej nálade.

Občan Stanislav Blšák vyslovil svoje názory k niektorým činnostiam v obci /vianočný stromček, osvetlenie, stavba kaplnky ss. Zdenky, tabuľa ss. Zdenky na škole, aktivačné práce, Miestne komunikácie a iné./

Starosta a poslanci sa vyjadrili k bodom týkajúcich sa obce.

K bodu 8 – Uznesenie :

Ekonomka obce prečítala návrh na uznesenie a nakoľko k návrhu neboli žiadne pripomienky ani doplňujúce návrhy, starosta obce nechal o uznesení hlasovať. Za návrh uznesenia hlasovali všetci prítomní poslanci a to nasledovne:

Počet poslancov OZ	7
Prítomných poslancov	6
Za predložený návrh hlasovalo	6
Proti návrhu hlasovalo	0
Zdržal sa hlasovania	0

Starosta obce konštatoval, že uznesenie OZ č. 25 bolo jednomyselne schválené.

K bodu 10 – Záver :

V závere sa starosta obce poďakoval všetkým prítomným za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

Peter D ž u b e k
starosta obce

Overovatelia:
Jozef Kravský
Mária Danielová

U Z N E S E N I E

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva č. 25, ktoré sa konalo dňa 4.2.2010

Obecné zastupiteľstvo v Krivej:

I. Berie na vedomie:

- a/ Informáciu o plnení uznesenia zo zasadnutia OZ č. 24
- b/ Informáciu o IBV Skalický vršok, priebeh prípravy inžinierskych sietí,
- c/ Informácia – ukončenie výstavby MŠ a financovanie stavby,

II. Schvaľuje:

- a/ Vyradenie zo siete škôl školu bez právnej subjektivity ku dňu 30.6.2010: Základná škola s materskou školou Krivá, Krivá č. 136, Dlhá nad Oravou, z dôvodu sťahovania „materskej školy“ do novopostavenej budovy MŠ.
- b/ Vyradenie zo siete škôl školu bez právnej subjektivity ku dňu 30.6.2010: Školský klub detí ako súčasť Základnej školy s materskou školou Krivá, Krivá č. 136, Dlhá nad Oravou, z dôvodu sťahovania „materskej školy“ do novopostavenej budovy MŠ.
- c/ Vyradenie zo siete škôl školu bez právnej subjektivity ku dňu 30.6.2010: Školská jedáleň pri Základnej škole s materskou školou, 027 55 Krivá č. 136 z dôvodu sťahovania „materskej školy“ do novopostavenej budovy MŠ.
- d/ Zaradenie do siete škôl školy bez právnej subjektivity od 1.7.2010: Základná škola Krivá, Krivá č. 136,
- e/ Zaradenie do siete škôl školy bez právnej subjektivity od 1.7.2010: Školský klub detí pri Základnej škole Krivá, Krivá č. 136,
- f/ Zaradenie do siete škôl školy bez právnej subjektivity od 1.7.2010: Materská škola Krivá, Krivá č. 167,
- g/ Zaradenie do siete škôl školy bez právnej subjektivity od 1.7.2010: Školská jedáleň pri Materskej škole Krivá, Krivá č. 167.
- h/ Ustanovenie podrobností o spôsobe a vykonaní voľby hlavného kontrolóra obce a náležitosti prihlášky.
- d/ Komisiu na vyhodnotenie splnenia podmienok jednotlivých kandidátov pre voľbu hlavného kontrolóra obce v zložení: Tibor Stanček, Mária Danielová, Jozef Kravský.

Hlasovanie o prijatí uznesenia:

Počet poslancov OZ	7 poslancov OZ
Prítomných	6 poslancov OZ
Za prijaté uznesenie	6 poslancov OZ
Proti prijatiu uznesenia	0 poslancov OZ
Zdržal sa hlasovania	0 poslancov OZ

Peter D ž u b e k
starosta obce

Overovatelia:
Jozef Kravský
Mária Danielová
